Vendredi 3 avril

Etude de la lanqgue :

Remets les mots dans le bon ordre pour construire une phrase. Regarde bien comment
chaque mot a été accorde !
Ecris chacune sur ton cahier de devoirs,

1) Les chiens menagants attaquent le loup effrayé.
2) La neige glissait sur les enfants gelés.

3) Les vaches sont cachées par les buissons noirs.

Mesures :

90 m
4500 cm =45 m
1hm25m=125m
5 dam = 50 m

90+45+125+50=310m
Le chemin bleu mesure 310 m.

1 hm = 100 m

6 dam 8 m = 68 m

5000 cm = 50 m
20 m

100 + 68 + 50 + 20 = 238
Le chemin rouge mesure 238 m.

310 m>238 m
Le chemin le plus court est le chemin rouge.



